
Следователи-криминалисты провели для кадет день открытых дверей



Сотрудники отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета России по Омской области в рамках мероприятий, приуроченных к 10-летию со Дня образования Следственного комитета Российской Федерации, провели день открытых дверей для подшефных кадет 6 класса бюджетного общеобразовательного учреждения г. Омска «Казачья кадетская школа-интернат № 9 имени Маршала Советского Союза Д. Т. Язова».

В учебном классе следственного управления, где проходят обучение следователи и выставлены образцы криминалистической техники, следователи-криминалисты рассказали ребятам о профессии следователя, тонкостях работы следователя-криминалиста, продемонстрировали криминалистическую и специальную технику, используемую при осмотре места происшествия, обнаружении и изъятии следов преступления, проведении экспертиз. Заинтересовал кадет и стеллаж с вещественными доказательствами и предметами, изъятыми по уголовным делам,

орудиями преступлений. С интересом кадеты слушали рассказы следователей о самых интересных случаях из следственной практики, задавали вопросы о том, как ловят преступников, как раскрываются преступления, совершенные в условиях неочевидности, и другие вопросы, делились впечатлениями.

До выпускного девятого класса сотрудники следственного управления будут на регулярной основе встречаться с подшефным классом, организовывая учебные, культурные и спортивные мероприятия.

Воспитатель кадет Сергей Щербаков поблагодарил сотрудников за активное участие в жизни класса и воспитании мальчишек и подчеркнул важность личного примера и положительного влияния сотрудников следственного управления для становления личности, воспитания у ребят активной гражданской позиции и ответственности за свои поступки.

Изображения



28 Октября 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1624116>